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Najave iz Hrvatskog Centra: 

Nedjelja 6. lipnja, 8:00 P.M. Željko Bebek: natjecanje za 
prvi glas Hrvatske mladeži! 

Europsko prvenstvo u nogometu možete pratiti u Hrvatskom 
Centru. Za više informacija nazovite 773 338 3839. 

U lanite vašu djecu u Hrvatski nogometni klub Zrinski za 
dje ake i djevoj ice. Registracija u subotu i nedjelju 5. i 6. 
lipnja. Nazovite tako er Hrvatski Centar. 

Popis župljana! 

Dragi župljani! Naša župa e uskoro pristupiti 
popisu naših župljana. U pošti ete dobiti formular 
koji trebate ispuniti i vratiti natrag u župni ured. Na 
formularu se nalaze pitanja o svakom lanu vaše 
obitleji. Molimo vas odvojite malo vremena kako 
biste ispunili cijeli formular. Kao župna zajednica 
želimo dobiti sliku i analizu župe. Svi podaci koje 
nam pošaljete su strogo povjerljivi i pomo i e nam 
u lakšem radu u župi i boljem upoznavanju svakoga 
od nas. Molimo vas uzmite ovo k srcu i ozbiljno za 
dobro naše zajednice.

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  16,575 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima koji 
razmišljaju o darivanju. Hvala svima koji su ovdje 
doma!

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

DUHOVI 

Duh je prvi lebdio nad vodama, Duhom je vo ena snaga vanjska i unutarnja, Duh je stvaratelj i 
prethodi materiji, Duh je poticatelj i govori ustima mudraca, Duh je brzina i leti snagom svijetla, 
Duh je nevidljivo u vidljivom, snažno u slabom, veliko u malom… On govori jezicima i gleda 
dubinama! “Duh svoj udahnut u vas i oživjet ete” – govori Gospodin po proroku Ezekielu.  
“Primite Duha Svetoga... i po ite krstiti sve narode…” Upravo ta snaga Duha odgovorna je za Do-
bro svijeta. Stoga i jest ovaj blagdan važan: on je ro enje Crkve, on je po etak misija, on je temelj 
povijesti novoga svijeta. On je sve. Ako i nama Duh bude sve, ako se oslonimo na njegovu snagu, 
bit emo i jaki i sretni ljudi. Ovim blagdanom ozna avamo i po etak i svršetak: po etak javne 
misije aspostola, te svršetak uskrsnog vremena.   
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NAŠI PRVOPRI ESNICI

estitamo danas našim prvopri esnicima: Antonu 
Barun, Anti Br i , Kristijanu Ciko , Domagoju 
Jureti, Adrijani Kraljevi  i Lani Markovi . Bog ih 
blagoslovio i uvao!

Proslava blagdana Sv. Ante 

Kao i svake godine, tako i ove astiti emo “Sveca svega 
svijeta”, Sv. Antuna Padovanskog. Po evši u petak, 4. 
lipnja imati emo devetnicu sv. Anti svaku ve er u 7 sati 
(subotom u 5:30, a nedjeljom u 6 sati). Do ite nam i 
zajedno razmišljajmo o otajstvima naše vjere tako divno 
življenim u jednostavnosti ovog franjevca iz Padove. Na 
sam blagdan sv. Ante, 13. lipnja pozvani smo svi do i u 
naš samostan Sv. Ante (4851 S. Drexel Blvd.) na 
zajedni ku slavlje. Sve ana sv. Misa je u 7 sati nave er.
Ne zaboravimo do i tamo gdje smo svi doma. 

IZLOŽBA SLIKA 

U našoj župi ponovno organiziramo izložbu slika. Naša 
umjetnica Susan Brcich Bruno još jednom nam se 
predstavlja svojom kolekcijom dobrih stvari. Njena 
izložba nosi naziv «Let me B”. Susan e predstaviti svoja 
najnovija ulja na platnu! Otvaranje izložbe je u petak, 11. 
lipnja u 6 sati nave er. Izložbu možete posjetiti u petak, 
subotu i nedjelju (11.,12., i 13. lipnja). 

NAŠI POKOJNI  

U našoj zajednici  u nedjelju je preminuo MILAN
DOŠEN (65). Iskrena su ut supruzi Ankici, sinovima 
Nikici i Josipu, unu adi, rodbini i prijateljima. Pokojni 
Milan je ispra en iz naše crkve u etvrtak na groblje Res-
surection. Po ivao u miru Božjem! 
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MISAO TJEDNA

“O kvaliteti duhovnosti ovisi kvaliteta 
života !”

O. sv. Franji (2. nastavak): 
Druga zanimljiva scena je s vlastitim ocem, koji ga je htio sudskim 
putem vratiti ku i, trgovini i prijašnjem životu. Kad su došli po njega, 
na zaprepaštenje sudskih službenika samo je mirno kazao: "Po 
milosti Božjoj, ja sam slobodan covjek. Ne priznajem drugoga go-
spodara osim Boga. Zato ne mislim da mi je dužnost da se pojavim 
pred konzulima. Ne idem." A kad se ipak morao pojaviti pred ocem, 
onda je napravio neponovljivu scenu: skinuo se na o igled svima, 
odje u bacio ocu i slijedecim rije ima se obratio publici: "Slušajte i 
ujte me svi! Do ovoga trena Petra Bernardona nazivao sam svojim 

ocem. Od danas, da bih mogao služiti Gospodinu, vra am mu sve. I 
odijelo i novac, sve što traži. Unaprijed ne moram više re i, moj o e
Petre, nego samo: O e moj, koji se na nebesima..."  

Zatim sjetimo se one zgode sa strašnim i opasnim šumskim vukom 
koji ugrožava i prijeti itavom jednom selu, od kojega Franjo svojom 
sposobnošcu suosje anja i razumijevanja ini brata vuka. Franjo 
zna da to vuk ini samo zbog gladi. A stanovnike sela upozorava da 
je Bog dopustio ove nevolje zbog njihovih grijeha. Ovo dakako 
treba razumjeti prije svega u prenesenom zna enju. Naime to je 
Franjin pristup onima koje nazivamo neprijateljima.  

Spomenimo i onaj besmrtni dijalog o savršenom veselju izmedu 
Franje i brata Leona. Dok su jednog zimskog dana išli izdaleka 
prema svom samostanu uz put su razgovarali. Tema je bila što bi to 
bilo savršeno veselje. Leon je vjerojatno naga ao a Franjo bi 
odgovarao: "Brate Leone, kad bi Bog dao da manja bra a budu 
uzori svetosti i na duhovnu izgradnju cijelom svijetu, to ipak - zapiši i 
zapamti! - ne bi bilo savršeno veselje." Malo poslije Franjo e opet: 
"Kad bi braca vracala slijepcima vid, ozdravljala uzete, istjerivala 
davle, vra ala gluhima sluh, hromima hod, nijemima glas, te kad bi 
uskrisavala i mrtve koji se ve  cetiri dana ležali u grobu, zapamti, ni 
to ne bi bilo savršeno veselje." Savršeno veselje ne bi bilo ni to kad 
bi manja bra a znala tako propovijedati da bi obratili sve nevjernike 
na vjeru Kristovu, zapamti - Franjo e Leonu - ni u tome nije 
savršeno veselje. Na koncu, pošto je Leonu ponestalo ideja i mašte 
što bi to bilo, Franjo mu je otkrio: Kad bismo sada došli pred naš
samostan mokri od kiše, promrzli od zime, uprljani blatom i skršeni 
gladu, te pokucali na samostanska vrata, i kad bi došao rasrden 
vratar te upitao: "Tko ste vi?" a mi rekli: "Dvojica vaše brace", a on 
nam odvratio: "Vi ne govorite istinu - naprotiv, vi ste lopovi koji va-
rate svijet i otimate milostinju siromasima. I kad bismo ponovo ku-
cali na vrata, a on rasrdjen izašao te nas kao dosadne dangube, 
psuju i nas i biju i napao: "Gubite se, prosti razbojnici, odlazite u 
svratište, ovdje ne možete ni jesti ni nociti." Kad bismo to podnijeli 
strpljivo i to smatrali velikom sre om, o brate Leone, to bi bilo 
savršeno veselje.  

A ako bi nakon toga, prisiljeni gladu, hladno om i no nom tamom, 
još jace kucali, zaklinju i vratara da nas za ljubav Božju pusti unutra 
, a kad bi on, još više razjaren, odgovorio: "Razbojnici i dosadni be-
sposli ari, dat cu vam što vas ide", te izišao s velikim kvrgavim šta-
pom, uhvatio nas za kapucu, bacio nas na zemlju, vukao po snijegu 
te nas naizmjenice tukao batinom. Kad bismo mi to podnijeli 
strpljivo i s ljubavlju i kod toga mislili na muke blagoslovljenoga 
Krista, u tome je savršeno veselje. (Nastavlja se)

MUDROSNICA

Papiga je progovorila 

Neki isto nja ki trgovac imao papigu. Ona 
jednoga dana prevrne bocu s uljem. Trgovac se 
rasrdi i udari je štapom po glavi. Od tog 
vremena papiga nije mogla govoriti, iako je prije 
bila vrlo obrazovana. Opalo joj je perje i doskora 
je o elavila. 

Jednoga dana, dok je papiga sjedila na polici 
gospodareve trgovine, u e neki elavac u 
prodavaonicu. Kad ga papiga ugleda silno se 
uzbudi. Letjela je okolo, lamatala krilima i 
graktala, te je na veliko iznena enje ponovno 
progovorila: «Jesi li i ti prevrnuo bocu s uljem i 
dobio udarac po glavi pa ti je opala kosa?» 

Stanislaus Klemm

P.s. Razmišljamo li i mi u okvirima istim: 
pogreška—kazna? 

__________________________________

ZAHVALNOST

Draga bra o sve enici! Izražavam svoju 
iskrenu zah-
valnost za 
vaš odaziv 
na Annual 
C a t h o l i c 
A p p e a l 

2004. Ove godine naši rezultati su bili više 
nego o ekivani. Darovei koje smo primili 
ove godine uve ani su za 7.2%. 71 župa je 
imala pove ane donacije, a cijela kampanja 
je porasla za 18%.  Molim vas podijelite 
moju zahvalnost s vašim dragim 
župljanima. Zahvalan u Gospodinu, 

Biskup Gustavo 


